



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мальчика при катании на гидроцикле**

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту гибели 9-летнего мальчика при катании на гидроцикле в акватории озера Байкал по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 20 августа 2018 года около 17 часов по местному времени в акватории озера Байкал недалеко от села Шара-Тогот потерпевший двигался на высокой скорости на гидроцикле «Yamaha», во избежание столкновения со встречным гидроциклом марки «Sea Doo» спрыгнул в воду. Когда он оказался под встречным гидроциклом, его одежда попала в двигатель. В результате происшествия ребенок скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249850>